
Agenda 3de leerlingenraad 20 januari 2025

Aanvang: 13.00 uur
Sluiting: 13.45 uur
Locatie: IB-kantoor
Voorzitter: Britt
Notulist: Sverre
Uitgenodigd: Gijs, Marijn, Ilva, Sverre, Kathelijn, Sophie, Britt
Speciale gast: Anton

Groep Naam Maatjesklas

5 Hanneke Gijs

6A Marieke Marijn 1/2B Maud/ 0 Emmelieke

6B Lotte Ilva 1/2B Maud/ 0 Emmelieke

7A Dian & Anne Sverre 3 Mieke/ Puk/ Sanne

7B Loes Kathelijn 4 Eva

8A Charlotte & Amber Sophie 1/2A Nicole

8B Inger & Bas Britt 5 Hanneke

Britt is ziek en daarom afwezig

1. Notulen 13.00 uur
Bespreken notulen vorige vergadering.
- Inzameling geld Kerstmarkt -> de Buddy bank
- 7A vond het voorlezen aan ouders heel leuk, vraag is of dit vaker kan -> Marijn 
bespreekt dit met Claudi -> actiepunt Marijn, doorschuiven naar volgende keer
- Meedenken met verkeerscommissie (Loes/ Anne) over aanpak verkeersproblemen 
rondom de school-> actiepunt Kathelijn -> doorschuiven naar moment waarop Anne 
en/ of Loes weer op school aanwezig zijn.

2. Bespreken bezoek Maatjesklas 13.05 uur
Ga op bezoek bij je Maatjesklas om te: 
- bespreken of zij nog vragen hebben of onderwerpen om te bespreken tijdens de 
vergaderingen van de Leerlingenraad.
- bespreken wat de tegel met het lieveheersbeestje betekent (symbool tegen zinloos 
geweld/ stop pesten)
Zijn er vanuit de Maatjesklassen vragen aan de Leerlingenraad? -> actiepunt 
iedereen.
Alleen Marijn is geweest.



3. Nieuws vanuit de bovenschoolse Leerlingenraad 13.10 uur
Actiepunt Britt, doorschuiven naar volgende vergadering.

4. Ideeënbus 13.15 uur
Briefjes uit ideeënbus bespreken
Idee schoolkrant Gijs en Niels

● Een afdakje boven het fietsenrek bij de openbare ingang: wel handig, maar niet 
noodzakelijk. Idee: voor iedereen zadelhoes met Klokkebeilogo?

● Een schoolkrant maken -> Idee van Gijs en Niels (groep 6B):
Digitale of papieren schoolkrant? Organisatie hiervan bespreken met Gijs en Niels. 
Ilva maakt een afspraak met hen om samen met Hanneke te bespreken hoe we dit 
met het team gaan bespreken.

● Zandloper van 2 minuten bij de schommel, het gaat vaak mis met de afspraken -> 
Anton gaat uitzoeken of er een geschikte zandloper kan komen. Er is geld over 
vanuit de goede doelenactie Kerst. Mogelijk kan het hiervan betaald worden. Anton 
gaat dit met Patty bespreken.

5. Terugkoppeling Audit 13.20 uur
Anton en Hanneke geven een terugkoppeling over hoe de Audit is verlopen.
Leerlingenraad: ze waren aardig en positief over ons. Vonden dat wij goed uit onze 
woorden kon komen. Bevindingen auditteam: we doen het goed als school. Er kan 
altijd iets beter, maar over het algemeen hebben wij een goede score.

6. Quiz maken over de Leerlingenraad 13.30 uur
N.a.v. het idee van Britt gaan we een quiz maken voor alle leerlingen over de 
Leerlingenraad.
Bedenk vooraf alvast één of meerdere vragen -> actiepunt voor iedereen:

- Hoeveel kinderen zitten er in de leerlingenraad
- Wat doet de leerlingenraad?
- Waar vergadert de leerlingenraad?

Omdat er nog niet heel veel ideeën zijn schuiven we dit door naar de volgende
vergadering.

                              
7. Rondvraag en vaststellen agendapunten volgende vergadering 13.40 uur

Bespreken uitkomsten van de SuccesSpiegel. Voorstel is om de leerlingenraad ook 
ermee aan de slag te laten gaan en de uitkomsten te presenteren aan MT, waarna 
we op de studiedag van Maart hier iets mee kunnen doen.
Hanneke vraagt aan Bas en Ylva om een moment hiervoor te plannen op een leuke 
locatie.

Agendapunten volgende vergadering:
50- jarig bestaan Klokkebei: Wat zouden we met de school volgend schooljaar voor 
activiteiten kunnen doen in het kader van ‘wie jarig is trakteert?’

- bal in de hal met hapjes, disco en muziek en/ of avonddiner met hapjes. Hele dag 
geen les. 

- dierentuin is voor hele school leuk



- masked singer
- speciale podiumdag met toneelstukjes
- Klokkebei got’s talent

Wat zou jij doen op een verjaardag?
We bespreken volgende vergadering de eerder gemaakte lijst nog een keer, mogelijk 
zijn er nog nieuwe ideeën.

Hoe gaan we afspraken / actiepunten ter voorbereiding op de leerlingenraad het 
beste onthouden? 
Niet alle kinderen gebruiken een agenda. We hebben iemand nodig die ons daaraan 
herinnert. We spreken af dat Hanneke (met het sturen van de agenda) de 
leerkrachten steeds voor elke vergadering zal vragen om de kinderen hieraan te 
herinneren. Daarna is het je eigen verantwoording dat je zorgt dat je voorbereid naar 
de vergadering komt.


